

В содружестве с природой.

Республиканский экологический форум - не разовая акция. В этом году Министерство природных ресурсов проводит его в одиннадцатый раз. Форум



состоит из нескольких этапов. В частности, в рамках целого ряда экологических

конкурсов сначала определяют лучших на городском и районном уровнях, затем - на областном, а окончательные итоги подводятся во время финальных мероприятий форума, когда вместе собираются представители всех регионов страны. Каждый год место встречи меняется. Экологическими столицами уже становились Орша, Горки, Полоцк, Мядель, Браслав, Речица, Гродно, Брест, Молодечно. Финал нынешнего форума было решено провести 23-25 августа на Могилевщине, а эпицентром «зеленого» праздника стал Бобруйск.

Помимо сложившихся традиций, включающих награждение победителей конкурсов и масштабную выставку современных технологий в области охраны и использования природных ресурсов, каждый раз определяется главное тематическое направление. Поскольку нынешний год объявлен в Содружестве Независимых Государств Годом экологической культуры и охраны окружающей среды, а наша страна еще и председательствует в СНГ, это и предопределило лейтмотив одиннадцатого форума. Миром правит экономика, но в современных условиях она стремительно «зеленеет», и успешное продвижение на рынки предопределяют экологически безопасные технологии. В Могилевской области, в том числе и в Бобруйске, являющемся крупным промышленным центром, стремятся держать нос по ветру и многое делают для того, чтобы

минимизировать вредное воздействие на окружающую среду.

Несомненно, не остались в тени и вопросы, касающиеся рационального использования природных ресурсов, энергосбережения, извлечения из отходов вторсырья. Ведь в Беларуси - Год бережливости. Экологический форум дает прекрасную возможность обменяться мнениями по актуальным проблемам, изучить опыт коллег. К тому же это не узковедомственное мероприятие - как правило, в нем принимают участие авторитетные ученые, дипломаты, представители международных и общественных организаций специалисты различных предприятий, зарубежные гости. И, конечно, это всегда большой праздник, помогающий привлечь внимание к природоохранным вопросам широкие слои населения - сегодня они касаются каждого из нас.

Источник: Родная природа. — 2013. — № 8. — С. 3.